
Uzdevumi sākumskolas skolēniem.

www.berniem.csdd.lv

Atzīmē,  kurš no sēdekļiem būtu piemērots katram no personāžiem!
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Uzdevumi sākumskolas skolēniem.

www.berniem.csdd.lv

Atzīmē, kurā no variantiem pasažieris pareizi izkāpj no automašīnas!



Uzdevumi sākumskolas skolēniem.

www.berniem.csdd.lv

Atzīmē, kādam augumam paredzēts katrs no sēdekļiem!

Līdz 110 cm

110 cm līdz 130 cm

130 cm līdz 150 cm

Virs 150 cm

Līdz 110 cm

110 cm līdz 130 cm

130 cm līdz 150 cm

Virs 150 cm

Līdz 110 cm

110 cm līdz 130 cm

130 cm līdz 150 cm

Virs 150 cm

Līdz 110 cm

110 cm līdz 130 cm

130 cm līdz 150 cm

Virs 150 cm


	Text1: 
	0: 
	1: 
	2: 
	3: 

	Check Box2: 
	0: Off
	1: Off

	Check Box3: 
	0: Off
	1: Off
	2: Off
	3: Off
	4: Off
	5: Off
	6: Off
	7: Off
	8: Off
	9: Off
	10: Off
	11: Off
	12: Off
	13: Off
	14: Off
	15: Off



